

Invitan a Participar en Concurso de Creatividad

El Certamen Creatividad Gráfica instituido por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo, ASPM, en 1982, tendrá su segunda edición en agosto.

Este concurso fue creado para promover y reconocer públicamente los valores creativos de los participantes y no tiene como objeto premiar campañas comerciales, según lo dan a conocer los ejecutivos de la entidad.

Existen tres categorías de participación y cada una de ellas tiene un tema específico. Estas cate-

gorías, dicen, se extienden a los sectores agencias de publicidad, profesionales y estudiantes.

Las Agencias este año, deberán desarrollar el tema: Comunicación para la Paz; los profesionales: Creatividad y Comunicación, El Reto Publicitario, y los estudiantes, el que corresponde a la Publicidad, Elemento Esencial en la Libre Competencia.

De acuerdo a las indicaciones, los participantes deben entregar los trabajos calzados con seudóni-

—Favor pase a la página 52.



TROFEO CREATIVIDAD GRAFICA.— Los señores Orlando Lorenzana y licenciado Mauricio Novoa, representantes de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo —ASPM— señalan que en septiembre se hará la segunda edición del Concurso Creatividad Gráfica, en la que participarán Agencias de Publicidad, profesionales y estudiantes. La entrega de premios se hará el 14 de septiembre en el Kabare, del hotel Sheraton.

87 Subversivos a Canadá Amparados en Amnistía

Ochenta y siete sujetos vinculados con grupos terroristas y que se ampararon en el Decreto de Amnistía del Gobierno, viajaron ayer en la madrugada hacia Toronto, Canadá, cuyo gobierno les ofreció refugio en calidad de "políticos".

Los "amnistados" abordaron a las tres de la madrugada un avión especialmente fletado por el Comité de Inmigración de Canadá, en el aeropuerto El Salvador. Harían escala en Miami, Florida, de

donde tomarían un vuelo regular hacia Filadelfia y luego otro hacia Toronto, una de las ciudades más importantes de Canadá.

Junto con los "amnistados" viajaron algunos parientes cercanos, entre ellos mujeres, madres y niños que se ampararon en sus parientes para salir hacia un país que al parecer les ofrece algunas facilidades para que "ordenen su vida".

En el aeropuerto no se

—Favor pase a la página 77.

En la Constituyente:

Agradan a PAISA Bases para Nueva Constitución

La Constitución de 1962, adoptada como documento base para la elaboración de la nueva Constitución Política, satisface a los miembros del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño -PAISA-, según lo expresaron en la Constituyente.

Dicen que les agrada la introducción de nuevas instituciones y normas, las cuales clarifican los principios que habrán de regular la conducta y hacer de

los salvadoreños. Consideran que es difícil inventar nuevas fórmulas de convivencia política o enunciar nuevos principios de justicia y libertad, y reconocen que la Constitución de 1962, contiene preceptos y postulados cuya validez histórica política está fuera de toda discusión.

Hacen elogios a la adopción en el proyecto, de la estructura orgánica y dogmática y al reconocimien-

to que se da en el mismo, a la persona humana, como el origen y el fin de la actividad del Estado y la obligación de éste, de asegurarle el goce de la libertad, la salud, la cultura, el bienestar económico y la justicia.

Sostienen que el Estado constituye la máxima estructura de convivencia social, económica y política de un pueblo y que para

—Favor pase a la página 56.



TROPA A HONDURAS.— Para recibir adiestramiento en Puerto Castilla, Honduras, partió ayer un nuevo contingente de soldados y oficiales del ejército salvadoreño. Recibirán entrenamiento profesional que imparten en ese centro, capacitadores del ejército de los Estados Unidos.

Continúa el Avance de las Tropas en Morazán

SAN MIGUEL.— Continúa el avance de las tropas por diversos puntos de la zona nororiental del departamento de Morazán, destruyendo diversos campamentos subversivos y cap-

turando gran cantidad de material bélico y alimentos.

Unidades del Batallón "Lenca" y el Escuadrón de Paracaidistas de la Fuerza Armada, con el

apoyo de la aviación y la artillería, prosiguen en su labor de aniquilamiento de los reductos terroristas.

Una columna avanza desde la población de Sociedad y la otra desde Cacaopera, en una acción envolvente, con rastreo en toda esa zona donde han tenido su asiento los extremistas en número elevado.

Han sido destruidos diversos campamentos, como El Tablón, de So-

ciudad; Varilla Negra (el más fuerte); Babilonia y otros de Corinto y la tropa sigue avanzando por el Cerro de Nubes, para bajar por el cantón Calavera, de Cacaopera, hasta encontrarse con la otra columna. Las poblaciones de Sociedad y Corinto han estado sometidas al terror por parte de las hordas subversivas, pero con la ac-

—Favor pase a la página 61.

Dr. José Manuel Pacas:

La Tierra Debe ser para Quien Sepa Producirla

La tierra debe ser para quien sepa producirla, dijo el Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía, en la intervención que tuvo en la Asamblea Constituyente.

El Dr. Pacas aclaró que sus sugerencias no las hacía como funcionario público, sino como abogado.

Refiriéndose a la Corte Suprema, sugirió que se reduzca el número de sus Magistrados, que son trece, a nueve y que todos concurren a las decisiones respectivas. En consecuencia, se opuso a la creación de la Sala de lo Constitucional que aparece en el anteproyecto, la cual se integraría con cinco magistrados, entre ellos el Presidente de la Corte. Mencionó que de conformidad a la Ley Orgánica del Poder Judicial, los asuntos relacionados con la constitucionalidad de las leyes, son conocidos por la Corte en pleno y según el ante-

proyecto, serían de la competencia de la Sala de lo Constitucional.

Se opuso también el Dr. Pacas a la inamovilidad de los magistrados de la Corte, propugnando para ellos un período de 7 años y objetó el retiro forzoso a los 70 años.

En relación a los Magistrados de las Cámaras de 2ª Instancia, quienes según el anteproyecto serían de nombramiento de la Corte, manifestó la conveniencia de que uno fuera nombrado por la Asamblea y otro por la Corte.

SOBRE LA ENSEÑANZA

Se establece —dijo el Dr.

—Favor pase a la página 56.

Tropa Salvadoreña va a Honduras a Adiestrarse

Un contingente de soldados y oficiales del ejército salvadoreño partió para Puerto Castilla, Honduras, a participar en el adiestramiento profesional que imparten capacitadores del ejército de los Estados Unidos.

Informa COPREFA que los militares que viajaron se suman a los 58 efectivos que ya se encuentran en ese centro de entrenamiento, desde la última semana de junio.

Una vez concluido el entrenamiento, el ejército salvadoreño constituirá

con este personal, un batallón que llevará el nombre del General Manuel José Arce, en homenaje al prócer quien fundó el ejército / fue el primer Presidente de las Provincias Unidas de Centro América, en el siglo pasado.

DEFENSA CIVIL REPELE ATAQUE

En el cantón Las Cruces, de Santa Ana, terroristas del FMLN atacaron las oficinas de ANTEL, el mar-

—Favor pase a la página 48.



NUEVA "AGENCIA" DEL IRA.— En los alrededores de los mercados de San Salvador, en colonias y barrios, se observa esta clase de ventas ambulantes que ofrecen leche en polvo IRA, frijoles, azúcar, maíz y arroz a precios más altos que los fijados por el Instituto Regulador de Abastecimientos, en el mercado nacional. Los comerciantes afirman que la mafia de acaparadores ya ni se esconde cuando realizan sus transacciones ilícitas. Esta "agencia" fue localizada a pocos metros del Mercado Central.